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Ata da Sessão Ordinária do dia cinco de outubro de dois mil e vinte e um, realizada às nove 
horas, no plenário da Câmara Municipal de Caldeirão Grande, onde se fizeram presente sob a 
presidência do senhor vereador Vagner de Souza Oliveira, os senhores vereadores: Rogério 
Silva Santana (Vice-Presidente), Anatália Pereira Rios (Primeira secretaria), Tiago de 
Oliveira Amancio (Segundo secretario), Admilson Alves Moreira, Everton Mateus Silva 
Oliveira, Guttemberg Lima Gama, Mauro dos Santos Correia e Merivaldo dos Santos 
de Jesus. A seguir, procedeu-se a dispensa da leitura da Ata da Sessão anterior. Em seguida 
houve a leitura das correspondências recebidas e expedidas, logo após realizou-se a 
apresentação das seguintes proposições: Indicação 43/2021 - ao poder Executivo Municipal, 
solicitando o que segue: que seja adquirido um terreno para ser ampliado o cemitério local do 
povoado de Baraúnas neste município, de autoria do vereador Mauro dos Santos Correia; 
Indicação 45/2021 - ao poder Executivo Municipal, solicitando o que segue: Que seja 
realizada a contratação de um medico ginecologista para o Centro de Saúde de Caldeirão 
Grande, de autoria dos vereadores Anatália Pereira Rios e Vagner de Souza Oliveira. O 
presidente concedeu cinco minutos para os vereadores falarem sobre suas indicações, O 
vereador Mauro dos Santos Correia falou da importância de sua indicação e solicitou que os 
vereadores votassem a favor. Por conseguinte, os vereadores, Vagner de Souza Oliveira e 
Anatália Pereira Rios falaram da importância da indicação 45/2021 solicitando que os 
vereadores aprovassem a supracitada indicação, em seguida as indicações foram colocadas em 
votação e aprovadas por unanimidade. Nos Assuntos do Legislativo, o senhor vereador 
Guttemberg Lima Gama, utilizando a tribuna, falou sobre o projeto do executivo de numero 
14/2021 citou que se o executivo enviou o referido projeto é por que tem orçamento para 
paga-lo, em sua fala o vereador também falou que fosse proposto através de emenda o 
pagamento do 14° salario também aos professores contratados, pois o projeto indica que 
pague apenas aos efetivos. O vereador Guttemberg solicitou que o vereador Merivaldo- 
falasse naquele momento com a permissão do Presidente, em sua fala o vereador solicitou' 
através de requerimento verbal que fosse votado os projetos que se encontra nessa cas^ 
legislativa e retomou a fala ao vereador Guttemberg, que falou que está vereador para 
cumprir com o que manda a Lei e o regimento, mas também vereador para simplificar o 
máximo possível, situações que são direcionadas aos munícipes e assim solicitou que o 
Presidente colocasse os projetos o mais rápido possível para votação. O Presidentp 
respondendo o vereador Guttemberg sobre a supracitada emenda, falou que já esta formulada 
e protocolada pelos vereadores de oposição, a emenda solicita que seja pago aos contratados o 
14° salario, e salientou que justamente por esse motivo o projeto ainda não foi colocado em \ 
votação, por que precisa ser complementado. Por conseguinte, a senhora vereadora Anatáli^ r 
Pereira Rios, utilizando a tribuna, cumprimentou a todos e falou sobre os projetos que\l 
chegam à casa legislativa, explicando que existe todo um procedimento antes de ser posto em 
pauta para votação, que não é simplesmente chegar e votar tem que respeitar os 
procedimentos para não acontecer como o plano de carreira que foi votado as pressas e não 
teve nem mesmo espaço para uma discussão do projeto. A Parlamentar parabenizou a todos í\ 
os professores em nome do professor e coordenador da APLB o senhor João Carlos, que | \
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também se fez presente na sessão. A edil falou em relação ao projeto 14/2021, citou que 
próxima quinta feira aconteceria uma audiência publica referente ao projeto, salientando que o 
desejo dos vereadores de oposição é ver todos os professores receber o 14°, incluindo os 
professores contratados. A vereadora citou as diversas indicações que foram enviadas para o 
executivo desde o inicio da gestão do Presidente Vagner, e que nem uma delas foram 
atendidas ate o momento. Falou também que nunca votaria contra um projeto que fosse 
beneficio para a população. A parlamentar falou sobre as comissões de constituição e justiça 
que tem como presidente o vereador Guttemberg, relatando que ao chegar a casa legislativa 
se deparou com um oficio, dentre as correspondências que ela iria ler na sessão, o supracitado 
oficio direcionado a presidência da Câmara, tinha a finalidade de indicar um dos vereadores 
da supramencionada comissão a função de relator, anexo a esse oficio o parecer de um projeto 
que está na casa. A Vereadora citou que os vereadores que presidem as comissões fizeram os 
pareceres sem a presença dos vereadores de oposição que compõe as comissões, e solicitou ao 
presidente da câmara que anulasse o referido parecer da comissão, e que fosse feito outro com 
a presença de todos os membros. O vereador Tiago que também faz parte de outra comissão falou 
que também não foi convocado para a reunião da comissão. A vereadora solicitou que os presidentes 
das comissões não repetissem tal ação. Em seguida o Vereador Merivaldo dos Santos de Jesus, 
direcionou a sua fala a vereadora Anatália, perguntando se ela votou a favor do plano de 
carreira do professor, a vereadora respondendo que sim, o vereador solicitou que ela 
explicasse o porquê dela falar contra esse projeto, a Parlamentar respondeu que jamais 
votaria contra, e que sua fala foi justamente pela questão do referido projeto ter sido votado à,s 
pressas e por não ter seguido os devidos procedimentos antes da votação, impedindo assim* 
que o projeto tivesse as necessitadas melhorias que cabia ao plano de carreira, e que ao tentar 
colocar emendas que defendia e melhorava a vida dos profissionais, foi taijada até mesmo dei 
barraqueira. O vereador Merivaldo agradeceu a resposta da vereadora e em seguidà- 
parabenizou o Secretário de Educação pela realização da conferência da educação. O 
Presidente falou sobre as comissões, que o parecer deve ser feito com a presença de todos os 
membros da comissão e que devem se reunir na sala das comissões da Câmara Municipal, 
podendo assim contar com os conteúdos necessários para a execução do parecer. O 
parlamentar falou sobre o projeto do “Vale Gás”, que havia chegado à casa no dia anterior, 
falou que foi aprovado um outro projeto antes de sua gestão chamado “Cheque Cidadão”, o 
mesmo ainda não foi executado pelo executivo e que sendo executado podería talvez servir 
melhor a população do que o “Vale Gás”, e que cabia uma averiguação do motivo do Cheque 
Cidadão não ser executado. Por conseguinte, o vereador Admilson Alves Moreira, após( 
cumprimentar a todos, fez um comentário falando que o pessoal da zona rural vem sofrendo 
bastante com a falta de água, e que os antigos gestores colocavam água tratada para o povo e 
o atual coloca uma água que mal da pra tomar banho, c mesmo assim são escolhidas a dedo as 
pessoas para receber o abastecimento de água. Falou sobre o senhor Derisvaldo que foi 
convocado para estar na sessão e explicar sobre a caixa de previdência do município e não 
compareceu, disse que espera que ele compareça para dar as devidas explicações, falou ainda 
sobre o 14° salario que realmente não deve ser votado as pressas, que deve contar com todas 
as devidas explicações. Dando continuidade, o vereador Rogério Silva Santana, falou que de 
forma alguma votaria contra projetos que beneficia a população, mas assim como alguns dos
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colegas citou ele concorda que o projeto não seja votado às pressas, pois necessitam ser 
apreciados e melhorados para assim suprir as expectativas da população. O Parlamentar 
solicitou que fosse realizada de forma correta a coleta de lixos em São Miguel. Dando 
seguimento, o Presidente falou que a câmara esta aberta para a população tirar suas duvidas 
quanto aos projetos, e que não necessita de baderna para a votação ser realizada. Deixou seus 
sinceros sentimentos ao vereador Tiago e a toda sua família pelo falecimento de sua tia. O 
Parlamentar deixou claro que não está segurando projeto, que apenas estão buscando seguir 
o regimento de forma correta. Parabenizou a todos responsável pela conferência na pessoa da 
Elaine e citou que vai está participando de todos os eventos que dizem respeito a interesses 
dos munícipes. Não havendo outros edis para se manifestar nas considerações finais, o senhor 
presidente declarou por encerrada a sessão, ficando todos convocados para a próxima sessão 
ordinária.

' Sala (té&essões, em 05 de outubro de 2021.
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